Урок 8

Тема уроку: Співвідношення між тригонометричними функціями одного й того самого аргументу.

Мета уроку: Закріпити навички застосування основних співвідношень між тригонометричними функціями при спрощення тригонометричних виразів

Учні повинні: вміти використовувати основні співвідношення між тригонометричними функціями при спрощення тригонометричних виразів

Тип уроку:  формування умінь і навичок

Структура уроку
1. Організаційний момент

2. Перевірка домашнього завдання

3. Формування умінь і навичок роботи з тригонометричними функціями числового аргументу

4. Підсумок уроку

5. Домашнє завдання

Хід уроку

1. Організаційний момент

Повідомлення теми та мети уроку.

2. Перевірка домашнього завдання

Самостійна робота № 2 (20 хв.)

Варіант 1

1. Знайти значення тригонометричних функцій аргументу (, якщо:

а) 
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2. При яких значеннях параметру а можлива рівність:
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Варіант 2
1. Знайти значення тригонометричних функцій аргументу (, якщо:

а) 
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2. При яких значеннях параметру а можлива рівність:

а) 
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Варіант 3
1. Знайти значення тригонометричних функцій аргументу (, якщо:

а) 
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2. При яких значеннях параметру а можлива рівність:

а) 
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Варіант 4
1. Знайти значення тригонометричних функцій аргументу (, якщо:

а) 
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2. При яких значеннях параметру а можлива рівність:

а) 
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3. Формування умінь і навичок роботи з тригонометричними функціями числового аргументу

Розв'язування вправ на дошці (за підручником Алгебра і початки аналізу 10 (профільний рівень) (авт. А.Г.Мерзляк, Д.А.Номіровський, В.Б.Полонський, М.С.Якір), видавництво "Гімназія", Харків, 2010 р.)
№ 805 (2,4,6,8) Доведіть тотожність:
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№ 809 (2, 3) Знайдіть значення виразу:
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3) 
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Якщо 
[image: image38.wmf]3

-

=

a

tg

, то


[image: image39.wmf]63

8

45

27

63

10

8

)

3

(

5

)

3

(

)

3

)

3

(

8

(

)

)

3

(

1

(

cos

8

cos

sin

5

sin

cos

3

sin

8

2

3

2

2

3

2

3

=

-

+

-

×

=

-

-

+

-

-

-

-

+

=

-

+

-

a

a

a

a

a

a

.

№   811 (1,2) Спростіть вираз:
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Оскільки на проміжку 
[image: image44.wmf]2

/

3

p

b

p

<

<

 
[image: image45.wmf]0

sin

<

b

 і 
[image: image46.wmf]0

cos

<

b

, то їх сума є число від'ємне, тому 
[image: image47.wmf])

sin

(cos

|

sin

cos

|

b

b

b

b

+

-

=

+

. Отже,


[image: image48.wmf])

sin

(cos

)

1

(

sin

)

1

(

cos

2

2

b

b

b

b

b

b

+

-

=

+

+

+

ctg

tg

;

2) 
[image: image49.wmf]b

a

b

a

a

tg

ctg

×

-

-

2

2

2

cos

cos

sin

1

, якщо 
[image: image50.wmf]2

/

3

p

a

p

<

<

, 
[image: image51.wmf]p

b

p

<

<

2

/

:

Маємо

[image: image52.wmf]=

×

-

=

×

-

=

×

-

-

b

a

b

a

b

a

b

a

a

b

a

b

a

a

tg

ctg

tg

ctg

tg

ctg

)

cos

1

(

cos

cos

cos

cos

cos

cos

)

sin

1

(

2

2

2

2

2

2

2

2



[image: image53.wmf]b

a

b

a

b

a

b

a

b

a

b

a

tg

ctg

tg

ctg

tg

ctg

×

×

=

×

=

×

-

=

|

sin

cos

|

sin

cos

)

cos

1

(

cos

2

2

2

2

.
Оскільки 
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 № 815   (додатково) 

4. Підсумок уроку

Відповіді на питання учнів

5. Домашнє завдання

    Вправи: № 806, І група – № 809 (1),  № 811(3,4);

           ІІ група – № 810 (1), № 812(3,4).
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Складено вчителем математики КЗ «Технічний ліцей м. Дніпродзержинська»

Тимченко Світланою Валентинівною

_1500271975.unknown

_1510820363.unknown

_1510821112.unknown

_1510821281.unknown

_1510821322.unknown

_1510821453.unknown

_1510821487.unknown

_1510821527.unknown
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_1500271473.unknown

